ATA Nº 3056
71ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

8 DE OUTUBRO DE 2018
Aos oito dias do mês de Outubro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 71ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 1° de Outubro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 381/18 (PCM 776) do Executivo, que encaminha CD-Rom contendo o movimentocaixa e balancete analítico da receita e despesa referente ao mês de agosto. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 781) de autoria o Vereador Sandro Roberto Alponte ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, a fim de que seja enviada a esta Casa de Leis os seguintes documentos e informações sobre a concessão do serviço de transporte público coletivo do Município: 1) Cópia integral do processo administrativo que ensejou o reajuste da tarifa, contendo o pedido da empresa concessionária, justificativas, pareceres e demais documentos que embasaram a decisão de atender o pedido da empresa concessionária; 2) Enviar cópia dos respectivos aditivos contratuais que alteraram os valores do contrato primitivo de concessão do serviço em questão; 3) Enviar cópia de decretos ou normas equivalentes que determinaram o reajuste da tarifa desde a assinatura do contrato vigente. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro, Fantin e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 175/2018 Protocolo: 782/2018 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalado sinalização horizontal, vertical e redutores de velocidade na Rua Alberto Simionato, da Cohab outras medidas para tornar o trânsito mais seguro. Indicação Nº 176/2018 Protocolo: 783/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita a climatização do Centro de fisioterapia Antonio Gallo, visando diminuir o calor no local. Indicação Nº 177/2018 Protocolo: 784/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente visando a realização de limpeza, reforma, remodelação e paisagismo, na Praça Walter Antonio Correa, no Bairro Jardim Vista Alegre. Indicação Nº 178/2018 Protocolo: 785/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita MANUTENÇÃO como limpeza, poda de árvores e troca de lâmpadas queimadas da QUADRA da Escola Professora Adelaide Reginato de Lima, do bairro Jardim Brasil. Indicação Nº 179/2018 Protocolo: 786/2018 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que seja realizado um estudo pelo Departamento Competente, para que seja instalado um semáforo no cruzamento entre as ruas Prudente de Moraes e Fernão Salles. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do CREF4 parabenizando o Vereador Niles pela iniciativa do Projeto de Lei N° 17/2018-L. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 790) do Hospital e Maternidade São José convidando para o 1° Fórum de Saúde Mental que será realizado no dia 10 de outubro das 08h às 17h 30min, no auditório da OAB Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra passou-0se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 39/2018, de autoria de todos os Vereadores, que “DENOMINA PROLONGAMENTO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Niles e Marquinhos Gava. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de Outubro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
